

## 銀娛舉辦盆景親子工作坊 義工隊與扶康會學員於南灣湖共渡寫意週末

**2017年5月24日**

銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直心繫澳門，不單透過舉辦各類活動關懷社區，從中亦積極鼓勵員工參與，增加與社會各階層的互動交流。日前，銀娛在澳門扶康會的「悅畔灣 Happy Shop」舉辦「盆景親子工作坊」，讓員工在湖天一色的戶外環境下，與其家人及澳門扶康會學員共同栽種綠色植物，在享受家庭樂之餘，更可將傷健共融之訊息傳遞至其家人或朋友，攜手創建和諧社會。

「悅畔灣 Happy Shop」位於南灣·雅文湖畔，此店主要售賣澳門扶康會殘疾學員所製作的文創手工藝品，也是澳門扶康會服務使用者的銷售訓練場地。活動當天，十多名銀娛義工及親人到達後，職員先簡介該會以及店舖的日常運作，其後，在殘疾人士導師助理的細心指導下，銀娛義工和學員共同將各式各樣的植物和裝飾品栽種在由殘疾人士製作的花盆中，讓大家都擁有獨一無二的愛心盆景，導師助理更因應各棵植物的特性，與大家分享如何照料盆景，令其可以茁壯成長。

完成盆景工作坊後，學員與義工先品嚐由銀娛所安排的下午茶點，再一同踩特式造型的水上單車暢遊南灣湖，享受一個輕鬆愉快的下午。澳門扶康會總幹事周惠儀女士感謝銀娛支持該會工作，並表示：「學員們藉著與銀娛義工隊的互動，可以增加與社會的接觸層面，亦藉此增強其自信，並可宣揚傷健共融的訊息。」

銀娛義工隊自2011年成立至今，已籌辦超過120項義工活動，吸引了逾2500名銀娛義工參加，為近9,000人士提供接近7,500個小時的社區服務。銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生表示：「銀娛很榮幸通過支持澳門扶康會的活動，繼續為本澳公益事業作出貢獻；作為負責任的社會企業，銀娛將繼續全力支持澳門社區發展，致力發展多元、平等、共融的社會。」除了是次工作坊，銀娛過往亦邀請澳門扶康會學員於其年度大型員工活動擔任表演嘉賓，及與國家金牌運動員作近距離接觸，於「澳門百老匯™」品嚐地道美食，亦支持澳門扶康會「藝·飛翔」2016展能藝術展等活動。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛義工在澳門扶康會的南灣·雅文湖畔「悅畔灣」職訓售賣店與學員一起製作植物盆景。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工與學員合力完成自己的盆景。



銀娛 GEG



P003：完成盆景後，學員與義工們一起踩水上單車，同遊南灣湖。



P004：銀娛義工與澳門扶康會學員共渡一個愉快的下午。